

“七一勋章”颁授仪式将隆重举行

经中共中央批准，“七一勋章”颁授仪式将于6月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将首次颁授“七一勋章”并发表重要讲话。

“七一勋章”是党内最高荣誉，以朴素、庄重为主要设计理念，以红色、金色、白色为主色调，使用冷压成型、花丝镶嵌、彩丝织锦等工艺制作。章体采用党徽、五角星、旗帜、丰碑与光芒、向日葵、大山大河、如意祥云等元

素。有别于国家勋章和国家荣誉称号奖章的金属章链，“七一勋章”使用织物绶带，采用向日葵、光芒、星光等元素。寓意在党的阳光沐浴下，勋章获得者一心向党，全心全意为人民服务，不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。（新华社）

“永远跟党走”无锡市庆祝中国共产党成立100周年歌咏文艺演出举行 最美歌声献给党 同心奋进新时代

本报讯 锡城儿女心向党，心潮澎湃、高歌颂扬！6月27日下午，“永远跟党走”无锡市庆祝中国共产党成立100周年歌咏文艺演出在市体育中心体育馆隆重举行。市委书记黄钦、市长杜小刚、市政协主席周敏炜、市委副书记徐劼，正市级以上老领导洪锦焯、缪根宝、贡培兴、丁大卫、王家骏、袁静波、王慧芬等，与各界代表一同放声歌唱，共庆党的百年华诞。省委党史学习教育第二巡回指导组副组长吴雪晴应邀参加。

当天下午1时许，走进市体育中心体育馆，里面早已是一片红色海洋，“永远跟党走”五个金色大字与鲜红的党旗交相辉映，格外醒目。参与演出的各界代表和演出团体早早来到现场，有人在拍照留念，有人在做最后准备。“党的百年华诞是喜事，能参加这次文艺演出我感到很荣幸、很激动！”“认真排练了那么多天，

一定要拿出最佳状态！”大家纷纷表示要用最饱满的精神状态、最优美动听的歌声，为党的百年华诞献上最美祝福。

下午2时，文艺演出在国歌声中庄严开场。整场演出由序《红旗颂》和“天翻地覆慨而慷”“我们走在大路上”“在希望的田野上”“昂首奋进新时代”四个篇章组成。看台上，由各市（县）区、无锡经开区，以及全市机关干部、工人、农民、学生、医护人员、宣传文化系统和老干部、退役军人、公安干警、士官、民兵等各界代表近4000人组成的20个合唱方阵轮番献唱，大家对党的无限热爱随着《团结就是力量》《社会主义好》《爱我中华》《光荣与梦想》等一首首经典歌曲流淌涌动；中心舞台区，多支表演团队带来交响乐《激情燃烧的岁月》、表演唱《唱支山歌给党听》、二胡齐奏《我们是共产主义接班人》、配乐诗朗诵



《美丽中国》等形式多样、精彩纷呈的节目，飞扬的歌声和雷鸣般的掌声响彻整个体育馆。演出在全场大合唱

《没有共产党就没有新中国》的歌声中圆满落幕。

（惠晓婧）

天问一号发“朋友圈”了 人类首次获取火星表面移动影像



昨天，国家航天局发布我国天问一号火星探测任务着陆和巡视探测系列实拍影像，包括着陆巡视器开伞和下降过程、“祝融号”火星车驶离着陆平台声音及火星表面移动过程视频，火星全局环境感知图像、火星车车辙图像等。

截至27日上午，天问一号环绕器在轨运行338天，地火距离3.6亿千米，“祝融号”火星车已在火星表面工作42个火星日，累计

行驶236米。目前，环绕器和火星车工作状态良好。

5月15日，我国首次火星探测任务天问一号着陆巡视器成功着陆火星，携带的开伞过程监视相机、落火状态监视相机、避障相机，记录了降落伞弹伞、开伞和抛伞，动力减速和避障等过程。

5月22日，火星车成功驶离着陆平台，到达火星表面开始巡视探测，火星车前后避障相机，记录了

驶离过程，录音装置获取了驶离过程声音数据。音频中包括火星车驱动机构加电开始移动、坡道行驶、驶上火星表面等过程现场声音。火星车驶离过程声音主要来源于驱动机构、车轮与坡道摩擦、车轮与地面摩擦。

6月1日，火星车WiFi分离相机拍摄着陆平台与火星车合影，相机记录了火星车后退移动和原地转弯过程，这是人类首次获取火星车在火星表面的移动过程影像。根据WiFi相机视场、焦距等参数，工作人员规划了相机分离的位置和行驶路径，火星车行驶到分离点后，释放WiFi相机，后退至合影点，相机拍摄着陆平台与火星车正面合影，随后火星车进行转弯，侧身面对相机，拍摄着陆平台与火星车侧身合影。

后续，火星车将继续按计划开展移动、感知、科学探测，环绕器继续运行在中继轨道，为火星车巡视探测提供中继通信，并开展环绕探测。

（新华社 中新）

阳山水蜜桃制定 “桃王”团体标准

本报讯 6月27日，阳山水蜜桃“桃王”团体标准制定发布会在阳山举行。会上，京东零售集团1号会员店与田园东方举行战略签约，双方将携手打造更多的高端定制化精品阳山水蜜桃，以满足消费者多样化需求。

“对应阳山水蜜桃等级标准中的特级，即为‘桃王’……”现场，中国果品流通协会秘书长陈磊就“桃王”团体标准制定作了说明。他表示，标准化，是果品高质量发展的钥匙，作为无锡高效农业一张靓丽名片的阳山水蜜桃也不例外，在市场需求量大、认可度高的背景下更需树立精品意识。他认为，统一市场标准，可促进产销对接，全面提升阳山水蜜桃品质，优质才有优价，可助农增收。

“我们对‘桃王’标准包括重量为400克、外观圆润、色泽鲜亮、甜度优等。”昨天，京东零售集团1号会员店总经理戴翼虎表示，这是他们在江浙地区开展的首个水果行业战略合作项目。最近，正值阳山水蜜桃上市旺季，6月26日，他们甄选了2箱8只桃进行发货。

（黄振）

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号：CN32-0092
邮发代号：27-92

值班编委：朱琰
封面责编：薛亮
封面版式：陈亮
封面校对：缪敏

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线：88300000
发行热线：85057666、81853835
广告热线：88300000（白天）
13771189893（遗失启事）

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnbwtp@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址：太湖新城金融二街1号
邮编：214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计)，未经本报授权和许可，任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者，本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品，须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话：0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011